X1 - SERIES.

MINI APLICADOR LATERAL MECANICO

ESELREREATMAESNGTUALR SR A
CLIENTE: EXCEL ILOG: X1-023A-L |MATRICULA: JLM-0025-22 |REV: A IDATA: 03/11/2022
DADOS DO APLICADOR DADOS DO TERMINAL TERMINAIS APLICADOS
N LRI PG B FABRICANTE DO TERMINAL TE (TYCO)
CRIVBAGED FEGREMIEIO CODIGO FABRICANTE DO TERMINAL 440134-1
5 05.382.11
CONDUTOR 130 ; CODIGO DO TERMINAL (CLIENTE)
CODIGO DO SELO
ISOLANTE 2,00 F
COMPRIMENTO DECAPE
RANGE DIAMETRO DE ISOLAGAO
NORMA/SPEC DE APLICAGAO SOLICITADA OU OBSERVAGOES: CABO USADO AWG #28 #22

DADOS DE APLICACAO

COMPOSICAO DO CABO
QTDEFIL. / @FIL.

SESSAO

MM? @ ISOLACAO

LARGURA

0,30 1,30

CRIMPAGEM CONDUTOR CRIMPAGEM ISOLANTE

TESTE
TRAGAO

MEDIDO ALTURA MEDIDO LARGURA MEDIDO ALTURA MEDIDO

0,70 2,00 1,80

POSICAO
DISCO

CHECAGEM NA LIBERACAO

ATENGAO: USAR OS PARAMETROS ABAIXO APENAS QUANDO NAO HOUVER A INDICAGAO DE NORMAS EXIGIDAS PELO CLIENTE E NEM ESPECIFICACOES DE

CRIMPAGEM DO FORNECEDOR DO TERMINAL.

Alinhamento (max.)

Transpasse do Filamento
(min.) 0,50mm

Q Torgdo (max.)

0,50

Boca de Sino
0,20 a 0,50mm

-3° [a-] Transi¢do (max.) 0,50mm
RESPONSAVEL: DATA LIBERADO: DATA
LISTA DE PECAS (B.0.M)
v e ~
CONJUNTO BASICO KIT DE APLICACAO
ITEM DESCRICAO QTDE. cODIGO ITEM DESCRICAO QTDE. cODIGO
1 DISCO DE AJUSTE FINO JLM 1 DAJF16B8-0 108 CRIMPER DO CONDUTOR 1 CC-F-130130
2 CAME PRE FEED 1 CPRE-0001 112 CRIMPER DO ISOLANTE 1 CI-F-200120
2 CAME POS FEED 1 CP0OS-0001 141 BIGORNA DO CONDUTOR 1 BC130400
3 ALLEN CABECA CHANFRADA M5X25 1 CCHM525-N 140 BIGORNA DO ISOLANTE 1 BI200140
4 ALLEN SEM CABECA M5X6.0 1 SCM56-N
5 BATENTE LATERAL 1 BATL-0001
6 PARAFUSO BLOCO DO BATENTE 1 PBBT-0001
7 ALLEN CABECA CILINDRICA M5X25 1 CCM525-N S
8 ALLEN CABECA BOLEADA M4X12 2 CBM412-N
9 TAMPA DO ALOJAMENTO 1 TAMP-0001 PECAS VARIAVEIS
10 MOLA COMPREENSAO L/F 1 MOCP-0001 101 ALLEN CABECA CILINDRICA M4X16 2 CCM416-N
11 ALLEN CABECA BOLEADA M4X10 1 CBM410-N 102 ARRUELA LISA M4 2 COMERCIAL
12 BUCHA TRASEIRA L/F 1 BTLF-0001 103 PORCA SEXTAVADA M3 0 COMERCIAL
13 EIXO DA BUCHA L/F 1 EBLF-0001 104 PISADOR DO TERMINAL BORRACHA 0 PTBO-0000
14 ALOJAMENTO LATERAL 1 ALOJ-0001 105 SUP. PISADOR DO TERMINAL BORRACHA 0 SPTB-0000
15 BUCHA DIANTEIRA L/F 1 BDLF-0001 106 ESPACADOR PISADOR TERMINAL 0 ESPT-TABELA
16 ANEL AJUSTE PASSO TERMINAL 1 AJPT-0001 107 BLOCO DO BATENTE 1 BLBT-2600
17 ALLEN SEM CABECA M4Xx8.0 2 SCM4-ESF 109 ESPACADOR MOVEL 1 ESPM-0001
18 ROLETE DO CAME L/F 1 RCLF-0001 110 ESPACADOR DOS CRIMPERS 0 ESPC-0000
19 SUPORTE EXTRATOR SMART 1 SEXT-0001 111 ARRUELA ESPAGADOR MOVEL 1 AESM-0001
20 ARRUELA PRESSAO M4 1 COMERCIAL 113 ESPACADOR TUBULAR 1 ESTL-0140
21 ALLEN CABECA CILINDRICA M4X10 1 CCM410-N 114 ESPACADOR DOS CRIMPERS 1 ESPC-0050




22 ARRUELA PRESSAO M4 1 COMERCIAL 115 DEPRESSOR DA FACA 1 DEPF-0002
23 ALLEN CABECA CILINDRICA M4X8 1 CCM48-N 116 ALLEN CABECA BOLEADA M8X25 1 CBM825-N
24 EXTRATOR SMART 1 EXLF-0001 117 MOLA DEPRESSOR DA FACA 1 MOCP-0007
25 PINO GUIA @#5X32 1 PGD532 118 DEPRESSOR DO FIO 1 PFI0-0001
26 PIVO DO BRAGCO 1 PIVO-0001 119 PINO ELASTICO @#2X6MM. 1 COMERCIAL
27 BRACO INTERMEDIARIO L/F 1 BILF-0001 120 ALLEN CABECA CILINDRICA M3X6 1 CCM36-N
28 PINO GUIA @#5X16 1 PGD516 121 ARRUELA LISA M3 1 COMERCIAL
29 TRAVA PINO GUIA @4 2 COMERCIAL 122 DEDO AVANCO LATERAL 1 DALT-0001
30 ALLEN CABECA CILINDRICA M4X8 1 CCM48-N 123 CONJUNTO BASICO LATERAL 1 CJBL-0001
31 ARRUELA PRESSAO M4 1 COMERCIAL 124 ALLEN CABECA CILINDRICA M4X12 2 CCM412-N
32 SUPORTE DEDO AVANGO LATERAL 1 SDAL-0001 125 CAPA GUIA DO TERMINAL 1 CAGT-0001
33 SUPORTE SUPERIOR DEDO AVANCO 1 SSDA-0001 126 ESPACADOR CAPA DA GUIA 1 ESCG-0440
34 MOLA DEDO AVANGO 1 MDAF-0001 127 ALLEN CABECA CILINDRICA M3X8 2 CCM38-N
35 PINO DEDO AVANGO 1 PIDA-0001 128 GUIA DO DEDO DE AVANGCO 1 GDAV-0001
36 BRACO ALIMENTAGAO LATERAL 1 BRAL-0001 129 GUIA DO TERMINAL 1 GTER-0012
37 BUCHA SUPERIOR AVANCO 1 BSCA-0001 130 FREIO LATERAL 1 FRLT-0004
38 BUCHA INTERMEDIARIA DE AVANCO 1 BICA-0001 131 ALLEN SEM CABEGCA M3X10 2 SCM310-N
39 PLACA AJUSTE LATERAL 1 PALT-0001 132 MOLA DO FREIO LATERAL 2 MOCP-0004
40 ALLEN CABECA CILINDRICA M5X16 2 CCM516-N 133 ALLEN SEM CABEGA M5X8 2 SCM58-N
41 PLACA FIXACAO CONJUNTO AVANCO 1 PFCA-0001 134 FACA FLUTUANTE 1 FFLT-0002
42 ALLEN CABECA BOLEADA M6X16 1 CBM616-N 135 MOLA DA FACA FLUTUANTE 1 MOCP-0003
43 CAPA ALOJAMENTO LATERAL 1 CLOJ-0001 136 CAPA DA FACA 1 CFLT-0001
44 ALLEN CABECA CILINDRICA M5X16 4 CCM516-N 137 INSERTO DE CORTE 1 INCT-0001
45 PARAFUSO LIBERADOR DO FREIO 1 PLDF-0001 138 ALLEN CABECA CILINDRICA M3X5 1 CCM35-N
46 PARAFUSO ACIONADOR DO FREIO 1 PADF-0001 139 ALLEN CABECA CILINDRICA M4X25 2 CCM425-N
47 ALAVANCA ACIONADOR DO FREIO 1 AADF-0001 142 ALLEN CABECA CILINDRICA M4X16 1 CCM416-N
48 ALLEN CABEGCA CHANFRADA M4X8 2 CCHM48-N 143 ARRUELA DE PRESSAO M4 1 COMERCIAL
49 TAMPA DO BLOCO DA BOCA DE SINO 1 TAMP-0003 144 TAMPA DO SUPORTE DO TERMINAL 0 TAMP-0002
50 ALLEN CABECA CILINDRICA M5X45 1 CCM545-N 145 MOLA DO DEPRESSOR DO TERMINAL 0 MOCP-0005
51 BLOCO DA BOCA DE SINO DIANTEIRA 1 BBSD-0002 146 SUPORTE DEPRESSOR DO TERMINAL 0 SPTE-0001
52 ALLEN CABECA CILINDRICA M5X10 2 CCM510-N 147 PINO ELASTICO @#2X8MM. 1 COMERCIAL
53 BLOCO DA BOCA DE SINO TRASEIRA 1 BBST-0001 148 DEPRESSOR DO TERMINAL 1 PTFE-0003
54 BASE LATERAL 1 BASE-0001 149 ALLEN SEM CABECA M5X6.0 SCM56-N
55 ALLEN CABECA BOLEADA M5X8 1 CBM58-N 150 CILINDRO DE NYLON @#4MM COMERCIAL
56 ALLEN CABECA BOLEADA M6X20 2 CBM620-N 151 CONTATOR MAGNETICO COMERCIAL
57 PINO GUIA @#6X16 2 PGD616 152 ARRUELA LISA M4 1 COMERCIAL
58 ALLEN CABECA CILINDRICA M4X8 4 CCM48-N 153 PARAFUSO TRAVA FACA FLUTUANTE 1 PTFF-0001
59 ALLEN CABECA BOLEADA M5X8 1 CBM58-N

60 SUPORTE DO TERMINAL SMART 1 SPTS-0001

61 MOLA DE COMPREENSAQ 2 MOCP-0004

62 SUPORTE DO TERMINAL MOVEL 1 STML-0001

63 PARAFUSO AJUSTE SUPORTE TERMINAL 1 PAST-0001

64 PINO GUIA @2X24 1 PGD224

65 COLAR DE PROTECAO 1 CPLF-0001

66 PROTETOR ACRILICO 1 PACR-0001

67




